



ПРИДУНАВЬЕ

РЕГИОНАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

№ 1 (210)

7 – 28

февраля

2009 г.

ВЫХОДИТ
ПО СУББОТАМ

ОЧИСТИМ ВЛАСТЬ ОТ ПРОХОДИМЦЕВ!

Уважаемые сограждане! Тем из вас, кто читает объективные газеты «Наша магала», «Придунайский край» и «Придунавье», хорошо известно, что в нынешнем городском совете единственной организованной силой, противостоящей беззаконию и произволу, творимым «разноцветными» местечковыми олигархическими кланами, является представляющая наши политические партии депутатская группа «Русь».

Именно она решительно выступала против повышения платы за проезд в городских автобусах, работающих под маркой «маршрутных такси», и против незаконного строительства «элитной» многоэтажки между домами №№ 3 и 5 по ул. Энгельса. Именно группа «Русь» противостояла и противостояла дербибану земли и коммунальной собственности, в котором активное участие принимали иные новоявленные «оппозиционеры» правящему в городе антинародному режиму. Поэтому именно наши депутаты подвергались провокационным действиям со стороны криминальных элементов и их пособников, нападкам обслуживающих их продажных борзописцев от комсомольцев-борбонистов до погоревшего на взятках «славяниста» «философа», что особенно проявилось в период подлой провокации, устроенной против И.Кутузовой. К слову, мы уже установили имена основных заказчиков и исполнителей этого паскудного действия, и очень скоро они понесут заслуженное наказание!

Справедливости на Земле есть! 14 ноября 2008 года в момент получения взятки в особо крупных размерах был взят с поличным мозговой центр правящей горсоветом «разноцветной» коалиции – заместитель городского головы В.Шишкин. Теперь бывшему «универсальному заму» светит дальнейшая дорога в «казённый дом». Это событие лишний раз показало гнилость и коррумпированность самозванных отчимов города, а также правоту нашей принципиальной борьбы против творимых ими беззаконий.

Всю политическую и моральную ответственности за случившееся несут друзья и соратники погоревшего на взятке «деятеля» из числа членов городских организаций Партии регионов, Партии защитников Отечества (Блок Ю.Кармазина), ПСПУ и некоторые депутаты горсовета от БЮТ, примкнувшие к разноцветной коалиции. Этую ответственность должны разделить с ними и представители «Трудовой Украины», на протяжении двух с половины лет активно поддерживавшие режим Шишкина-Самойленко и участвовавшие в отстранении от власти законно избранного городского головы Г.Дубенко. До начала текущего года самое непосредственное отношение к этому режиму имели и депутаты от «Нашей Украины», перешедшие в оппозицию лишь после «наездов» на них.

Продажные борзописцы сейчас пытаются дистанцировать городскую организацию Партии регионов от В.Шишкина, муссиряя тезис о том, что он был избран в депутаты от «оранжевого» Блока Ю.Кармазина. Однако

без поддержки Партии регионов этот господин никогда бы не сумел занять должность заместителя городского головы и тем более удержаться в этом кресле, несмотря на то, что мэр требовал от депутатов отправить его в отставку. Когда городской голова Г.Дубенко вынес на рассмотрение сессии городского совета вопрос об освобождении от занимаемых должностей заместителей-совместителей О.Димова и В.Шишкина, депутаты «регионалы» дружно проголосовали за увольнение О.Димова и против отставки В.Шишкина. Таким образом, городская организация Партии регионов несет полную политическую ответственность за проделки своего протеже. Отвертесь этим малопочтенным господам теперь не удастся!

Взаимосвязь В.Шишкина и «регионалов» четко проявилась и во время досрочных выборов Верховной Рады в сентябре 2007 года. Вопреки воле своего киевского руководства, измаильские «кармазинцы» активно агитировали за Партию регионов. В свою очередь, руководители ПР всех уровней покрывали деятельность В.Шишкина и его «соратников». Горожане посыпали газеты с критическими публикациями в одесский и киевский штабы Партии регионов, но реакция на эти выступления была нулевой. Следовательно, главных «регионалов» вполне устраивала сомнительная деятельность измаильских однопартийцев и их союзников.

Более чем двухлетний опыт участия Партии регионов в верховной и местной власти свидетельствует, что эта сила не способна и не собирается решать насущные проблемы своих избирателей. Более того, ряд видных «регионалов» выступает против предоставления русскому языку статуса государственного, за «евроатлантическую» интеграцию Украины. А «нардеп» от Партии регионов В.Колисченко договорился даже до того, что принял участниками антигитлеровского сопротивления вояж ОНУ-УПА.

Жизнь показала, что Партия регионов, как и прочие «мегапартии» и «мегаблоки», является типичным олигархическим проектом, паразитирующим на идеях равноправия граждан Украины всех национальностей, государственного статуса русского языка и дружбы с Россией. Реальной же целью её «вождя» является личное обогащение, что еще раз продемонстрировали события в нашем городе. Об этом свидетельствует и беспринципная политика высших руководителей этой партии, попеременно вступающих в сковороду с Блоком Юлии Тимошенко, то с «Нашей Украиной».

Мы призываем измаильчан выступить в поддержку идеи досрочных выборов депутатов городского совета и поддержать на них наших представителей, которые не только словом, но и делом доказали, что стоят на страже прав простых горожан. Только так мы сможем избавиться от политической коррупции, от пролезших во власть проходимцев.

Совет городской организации Партии «РУСЬ», Совет городской организации Партии «Русский Блок»

МИР ВОКРУГ НАС

В иракском городе Тикрит увековечили пару ботинок, брошенных в тепере уже бывшего президента США. Памятник представляет собой огромный ботинок на постаменте в память об историческом броске Мунтазера аз-Заиди в голову Дж.Буша. Авторы монумента подошли к работе с юмором: внутри высадили куст (по-английски это как раз «буш»). Тикрит – родной город Саддама Хусейна, и многие жители до сих пор этим гордятся.

Всеобщую забастовку во Франции поддержали сотни тысяч работников различных сфер. Отменены более половины скользких и пригородных поездов. Сокращено количество авиарейсов, закрыты многие школы. По официальным данным, базирует четверть сотрудников госучреждений. Не работают многие суды, банки и даже Министерство юстиции. В Париже и других крупных городах проходят массовые демонстрации с требованиями к властям остановить рост безработицы и повысить зарплаты.

19 января на парламентских выборах в Сальвадоре одержал победу Фронт национального освобождения имени Фарабундо Марти. Бывшие партизаны заручились поддержкой 42,7% избирателей. Это почти на 3% больше, чем у правящего Националистического республиканского союза. Говорят, что Дж.Буш тяжело пережил сообщение о таких результатах. Но главное сражение состоится 15 марта, на президентских выборах, где главная борьба развернется между кандидатом от ФНОФМ левым тележурналистом М.Фунесом и шефом национальной полиции Р.Авиоли.

Накануне Нового года на интернет-портале Latvia for sale появилось письмо с предложением известному российскому олигарху Р.Абрамовичу на выгодных условиях приобрести Латвию. В документе говорится: «Латвия обанкротилась и в текущий момент ведёт переговоры с МВФ о продаже нашего государства за 7,5 млрд. евро. Учитывая весь предыдущий опыт работы нашего правительства, можем с уверенностью утверждать, что деньги будут потрачены (в карман чиновников) на очередные утопии (типа Замка Света и самого дорого моста в мире), а уровень жизни населения упадет ниже плинтуса». Под петицией подписались десятки людей. Ранее с аналогичной просьбой группа латышей обращлась к Швеции.

Уважаемые читатели!

Следующий номер нашей газеты выйдет после 28 февраля.

ПОДСЧИТАЛИ – ПРОСЛЕЗИЛИСЬ



Прошлогодняя подписная кампания завершилась для измаильских газет, мягко говоря, не очень удачно. Количество подписчиков у большинства из них значительно сократилось.

На январь 2009 года «Собеседник Измаила» в городе и сёлах района выписали 2902 человека, «Курьер» (во всех его «воплощениях») – аж 3461. Замыкает этот «круг почёта» сибиряческий «Славянский Союз» с 234 подписчиками, что почти на четверть меньше, чем было в январе прошлого года.

Такова цена безоглядной поддержки со стороны журналистов этих изданий наиболее одиозных городских правителей. Один только лукьяновский узник В.Шишкин красовался на их страницах во всевозможных ракурсах и преподносился читателям как «лучший руководитель» всех времён и народов.

Особо следует отметить позорную позицию «Славянского Союза», который нагло врал своим читателям, подло клевеща на депутатскую группу «Русь» и всячески прославляя своих хозяев – Партию регионов и её прихлебателей. «Славянин»-редактор умудрился даже в очередной раз предать измаильских коммунистов, поддерживающих Г.Дубенко!

Но за всё рано или поздно наступает расплата. В этом же случае особенно долго ждать не пришло. Без вожделенной подачки из городского бюджета «СС»-овский тираж растаял, как снег на солнце. Что ж, такова заслуженная участь всех подлецов и предателей.

Свою лепту в сокрушение самозванных «флагманов» местечковой прессы внесли бесплатные общественные газеты (в том числе «Придунавье» и «Придунайский край»), а также «Наша магала», частично тираж которой распространяется на безвозмездной основе.

Дежурный обозреватель

УЖЕ НЕ СЕКРЕТНО! ЗА КУЛИСАМИ ЗАГОВОРА ПРОТИВ МЭРА

Накануне сдачи в печать этого номера к нам попала весьма любопытная бумага – «Протокол о намерениях представителей депутатских фракций, групп, партий Измаильского городского совета», который в значительной мере проливает свет на подготовку и осуществление местечкового заговора по свержению законно избранного городского головы Г.Дубенко. Даты подписания в нём нет. Но, судя по тексту, протокол был подготовлен накануне «исторического» голосования, состоявшегося 9 сентября 2008 года: «Мы, нижеподписавшиеся, в период с 09.09.08 по 09.12.08 гарантируем первоочередное внимание злободневным городским проблемам, которые будем решать в следующем ключе...» (так и написано!). Далее идёт расшифровка этого самого «ключа»: «провести конкурсы по назначению руководителей отделов, служб, управлений исполкома» – «ФКИ, гортиография, гороо, УЖКХ и др.» (так что трепещите, мадам Кесиора!), «рассмотр-

еть работу нынешнего состава горисполкома и рекомендовать сессии обновленный состав» (то есть А.Лебеденко и прочих), «проанализировать работу коммунальных предприятий и принять решения о ликвидации убыточных» (с целью их дальнейшего дерибана!) и т.п.

Подписали этот «план Барбаросса» подавляющее большинство членов фракции Партии регионов (кроме оппозиционно настроенных И.Оржешковского и Т.Пасмарновой, а также, надо полагать, болевшего Е.Прокуратова), все четыре «кармазинца», оба «трудовых украинца» (А.Абрамченко и И.Дехтярёв), «прогрессивные социалисты» Л.Залесова и Н.Наумова, просто «социалист» П.Севастьян и БЮТовцы И.Бутров, Г.Киценко, А.Куприй и М.Узун.

О данном позорном «пакте» нам стало известно только потому, что один из его участников посчитал себя обманутым «регионалами».

Вот уж действительно какой позор!
П.МАКАРОВ, г. Измаил

ОТ ИЗМАИЛА ДО БЕЛГОРОДА «МНЕ СВЕРХУ ВИДНО ВСЁ...»

В ОАО «Украинское Дунайское пароходство» начат мониторинг расхода топлива. Для этого применено новейшее оборудование, которое позволяет круглогодично получать из любой точки мира информацию о местоположении судна, скорости его хода, режимах работы главных и вспомогательных механизмов, а также иметь статистику расхода топлива за любой период времени. Новые приборы являются надёжным инструментом контроля. Датчики полностью защищены от возможности изменить их показания. Первая опытная эксплуатация системы мониторинга была проведена на теплоходе «Звёздный». Вскоре ею предполагают оснастить и остальные суда.

ЛУЧШЕ ПОЗДНО, ЧЕМ НИКОГДА

В Измаиле на протяжении нескольких лет и без особого успеха рассматривается вопрос о строительстве парогазовой электростанции. В свете недавних событий с поставками газа вполне резонной можно считать идею строить ветряную электростанцию, которая была высказана депутатом от Партии «РУСЬ» И.Бухтиным ещё в 2006 году. По предварительным данным, осуществление данного проекта даст возможность приобрести городу собственный надёжный источник электроэнергии. Если ранее чиновники скептически относились к этой инициативе, то после «газового кризиса» ею наконец-то заинтересовались.

ПОБЕДА ПРИХОДИТ В СРАЖЕНИЯХ

Не так давно жителей Килии обеспокоила проблема игровых автоматов. Довольно долго центральную улицу соседнего города «украшало» здание с характерными признаками игорного дома. В окне его красовалось манящее-американское название «Невада». В этом помещении планировал разместить игровые автоматы измаильский филиал некой киевской фирмы. Но дальше вывески дело не пошло. В результате критических выступлений местной прессы и представителей общественности, а также принципиальной позиции депутатов Килийского горсовета «акулы» игорного бизнеса свернули свою деятельность в соседнем райцентре, так по сути и не начав её. Недавно вывеска с упомянутого дома исчезла. Горожане сообща одержали первую победу над «однорукими бандитами». Теперь на очередь – игровые «столбики», обосновавшиеся в многоюдных точках города.

ПРИЧАЛЬНЫЕ СТРАДАНИЯ

На прошлой неделе в Вилково у здания горсовета прошёл несанкционированный митинг. Его участники протестовали против действий ЧП «Налим». Ушлые частники резко повысили стоимость своих услуг, фактически заключающихся в проставлении отметки, на основании которой пограничники выпускают судно на Дунай. Для рыбаков плата выросла в десять раз – со 120 до 1200 гривен в год. Несколько меньшим оказалась размер дани с огородников – 480 грн. По словам городского головы В.Поздняка, калькуляция показала, что на граждан возложены затраты на содержание не только причала, но и пяти рыболовецких станов на Дунае. Частьное предприятие намеривалось получить прибыль порядка 100 тысяч гривен. Исполком предложил пересмотреть ценобразование. По подсчетам чиновников, огородники должны платить не более 176 гривен в год. Арендатор причала на сессию Вилковского горсовета не явился. Однако им была представлена новая калькуляция. Предприниматель снизил плату с огородников с 480 до 400 гривен, но для рыбаков оставил на прежнем уровне. У городской власти нет рычагов воздействия на ситуацию. Всё решает частник. Он вообще может закрыть причал. А это значит, что люди лишатся средств к существованию. Поэтому депутаты решили способствовать созданию в Вилково альтернативного причала. Городской совет планирует внести свою долю в размере 10-15%.

ПОДАЙТЕ НА СОЦЗАЩИТУ!

В целях повышения уровня социальной защиты Саратским районным советом принята соответствующая программа на 2009 год. В районе сегодня проживает почти 600 ветеранов войны, более 5 тысяч ветеранов труда и около 6 тысяч детей войны. При этом финансовые возможности бюджетов всех уровней не обеспечивают компенсации расходов, связанных с предоставлением предусмотренных законодательством льгот в полном объёме. В госбюджете на 2009 год размеры субвенций на их реализацию составляют лишь 80% от необходимого. Финансирование за счёт районного бюджета принятой райсоветом Программы составляет чуть более 160 тысяч гривен. Таким образом, она потребует привлечения дополнительных средств.

РАБОТАЛИ С ПЕРЕГРУЗКОЙ

Особенно напряжёнными выдались первые две декады января для Белгород-Днестровской РЭС. В дни зимних праздников были заранее подготовлены и введены в действие резервные кабельные линии. Однако без происшествий не обошлось. Аварийные бригады трудились с тройной нагрузкой. Как подчеркнул начальник Белгород-Днестровской РЭС Р.Николаица, в целом коллектив справился со всеми трудностями. Любые неполадки оперативно устранились. В 2009 году на подстанциях Белгород-Днестровской РЭС планируется установить более мощные трансформаторы, а также построить дополнительные подстанции в самом Белгород-Днестровском и в районе пригородного села Выпасное мощностью 110 кВт. Это позволит уменьшить нагрузку на сети и значительно сократить число аварийных ситуаций.

ПО УКРАИНЕ И СНГ

ЗАКАЗНОЕ УБИЙСТВО?

25 января в Одессе на перекрестке улиц Семинарской и Французского бульвара убит Д.Рустанов, помощник-консультант депутата Верховной Рады Украины от БЮТ А.Кожемякина. По данным милиции, смерть наступила в результате внутреннего кровоизлияния, вызванного двумя пулями калибра 7,62 мм, засевшими в печени и легком. Криминалистами сделан вывод, что стреляли из револьвера. Отрабатывается несколько версий. Возможно, это было ограбление, поскольку у жертвы пропали некоторые ценные вещи. Однако, скорее всего, похищенные ценности — всего лишь имитация ограбления. Наиболее вероятны политические мотивы убийства. Не исключено, что оно носит заказной характер.

И ПРАЗДНИК НЕ ПО НРАВУ

29 января на встрече с курсантами военных училищ президент Украины В.Ющенко высказался за перенос даты Дня защитника Отечества. Он заявил, что таковой надо приурочить к «подвигу героев Крут». В конце января 1918 года около трёхсот молодых людей вступили в бой с отрядами Красной Армии у железнодорожной станции Круты. По словам В.Ющенко, день стычки с красноармейцами — это «подлинный национальный день защитника Отечества». Следует отметить, что первым попытался отказаться от празднования 23 февраля Л.Кравчук. Но новый праздничный день в народе не прижился. Поэтому Л.Кучма восстановил традиционную дату.

РОССИЯ УВЕЛИЧИТ ПЕНСИИ

«Все повышения пенсий будут реализованы вне зависимости от того, какие объёмы будут поступать в бюджеты», — заявила 29 января министр здравоохранения и социального развития России Т.Голикова. Она напомнила, что в текущем году запланировано повышение пенсий на 8,5% с 1 марта, увеличение страховой части пенсии на 15,6% с 1 апреля, увеличение базовой части пенсий — с 1 декабря. «Более того, если уровень фактической инфляции превысит показатели, которые были изначально заложены в бюджете, мы проиндексируем пенсии дополнительно», — подчеркнула Т.Голикова.

НОВЫЕ БАЗЫ ДЛЯ ФЛОТА

Главный штаб Военно-морского флота России недавно огласил список стран, где планируется создать новые пункты базирования российских боевых кораблей. Базы будут располагаться на острове Сокотра в Йемене, в сирийской Тартусе и в Триполи (Ливия). А уже в текущем году Россия приступит к созданию пункта базирования боевых кораблей Черноморского флота в абхазском порту Очамчира. В ближайшее время начнутся дноуглубительные работы на побережье Абхазии. Пункт базирования в Очамчире будет использоваться с учётом существующей угрозы диверсий и терактов со стороны грузинских спецслужб, которую нельзя исключать. После дноуглубительных работ абхазский порт Очамчира, который расположен около 60 км восточнее Сухума, сможет принимать большие и малые десантные корабли, а также катера и морские траулёры Черноморского флота. До сентября 1996 года там базировалась бригада морских частей погранвойск, которая затем была передислоцирована в Каспийск.

РАЗВЁРТИВАНИЕ ПРИОСТАНОВЛЕНО

Россия приостановила работы по развертыванию в Калининградской области оперативно-тактических ракетных комплексов «Искандер», которые планировалось разместить там в ответ на установку объектов ПРО США в Европе. Данное решение обусловлено тем, что новая американская администрация не форсирует планы по развертыванию ПРО в Польше и Чехии.

НЕПРИЯТНО, НО НЕСМЕРТЕЛЬНО

Ряд подразделений Вооруженных сил России в течение 2009 года могут перейти на использование «нелетального оружия» отечественного производства. Подобные виды вооружения поступят в части антитеррора и комендантской службы, которые занимаются охраной порядка на территории гарнизонов и военных баз. Наряду с нелетальным оружием, в этих подразделениях останется и обычное боевое, в частности — автоматы Калашникова. «Несмертельное» вооружение уже используется в системе МВД, в специальных подразделениях ФСБ, а также в частях Внутренних войск МВД России.

ДЕКЛАРАЦИЯ НЕДОВЕРИЯ

12 оппозиционных партий Грузии подписали декларацию, в которой говорится, что М.Саакашвили своей политикой вверг страну в политический и экономический кризис, потеряв доверие большинства населения. Оппозиционеры потребовали от президента, чтобы он досрочно оставил свой пост. Сам М.Саакашвили ранее уже заявлял, что уходит не намерен. Его противники теперь готовят массовые акции протеста. Лидер оппозиционной Консервативной партии З.Дзидзигури выразил уверенность, что этой весной «будут проводиться досрочные выборы президента и парламента Грузии».

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!



Поздравляем с днём рождения учёного секретаря Измаильского Пушкинского общества, учредителя газеты «Придунайский край», отличника народного образования Украины, кандидата филологических наук, доцента **ЛАБУНЬКО Октябрину Иосифовну**. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в общественной и научной деятельности!

Родные, друзья, ученики

Поздравляем с днём рождения председателя Измаильской районной организации Партии «Русский Блок», заместителя председателя общественной организации «Русский Союз Причерноморья» **ЖУКОВА Владимира Алексеевича**. Желаем счастья, здоровья, удачи во всех делах!

Измаильские организации партий «Русский Блок» и «РУСЬ»



ПОД ОСТРЫМ УГЛОМ

“ЭТО — НЕ ОТСТУПЛЕНИЕ, А ПЕРЕГРУППИРОВКА СИЛ!”

Минувший год ознаменовался громкими событиями как на всеукраинском, так и на местном уровне. В Киеве был свергнут очередной спикер Верховной Рады, гривна упала «ниже плинтуса» и в результате родилась странная коалиция из БЮТ, части «Нашей Украины» и Блока Литвина (а также незримо присутствующей там КПУ). В Измаиле отстранён от власти городской голова Г.Дубенко, вскоре после этого арестован неформальный лидер «оранжево-голубой» коалиции В.Шишкин. Не менее драматичным оказалось начало года текущего — продолжающийся кризис на фоне газовой «войны» с Россией. О перспективах развития общественно-политической ситуации мы беседовали с председателем депутатской группы «Русь» **Игорем Юрьевичем АНДРИАНОВЫМ**.

— Происходящее лишний раз показало, что все так называемые «ведущие политические» силы Украины — бездарии, жулики и банкроты, что им давно уже пора на свалку истории. Только полные глупцов могут гадить в колодец, откуда они пьют. Наши гадят с каким-то садо-мазохистским упоением. Копаются в могилах, вытаскивают оттуда смердящие кости изменников и предателей, лишь бы досадить «клятым москалям». При этом тянут у «москалей» всё, что смогут стащить. И своего добились. Не просто уже досадили, а прямо-таки достали! Вот вам и причина «газовой атаки». Лишь благодаря наличию значительного русского и русскоязычного населения власти Украины в общем-то ещё легко отделались...

— Понятное дело, что с такими «гарантами», министрами и «оппозиционерами» ничего хорошего нам не светит. Но что делать в возникшей ситуации?

— Как я уже не раз говорил, прежде всего надо с умом распоряжаться своими голосами на выборах. Не голосовать за разных Вить, Юль и им подобных олигархов. К тому же, нередко «национально озабоченных». Надо поддержать те силы, которые не на словах, а на деле работают на восстановление единства Исторической Руси. Вот, в Белоруссии выбрали А.Лукашенко («сельского учителя», как о нём пренебрежительно иные наши политические болваны говорят), и никакие трения с российскими деятелями им теперь не страшны. Мудрый «Батька» понял, что лучше продать контрольный пакет акций белорусской газотранспортной системы россиянам, чем она в земле от ржавчины сгинёт, и газовую проблему там как рукой сняло. Поторговался, конечно. С выгодой для своего народа продал. А наши бараны американцам «трубу» готовы хоть даром отдать, лишь бы не «москалям».

— Вы считаете, что «трубу» нужно продать России...

— И чем скорее — тем лучше! Пока ещё за «трубу» могут заплатить реальную цену. Представьте, наши властные бараны продают её своим «любым друзьям» — американцам. Через год в строй вступит вторая ветка газопровода Ямал — Западная Европа, идущего по Белоруссии. И через нашу ГТС качать попросту нечего будет. Трубы и оборудование заряжают и за гроши пойдут на металлом. В общем, украинская ГТС повторит горестную судьбу разворованного водовода Измаил — Болград. А на «горизонте» маячат Северный и Южный потоки. После их сооружения о том, что Украина когда-то была «транзитным государством» все с радостью забудут.

Если же мы продадим контрольный пакет акций нашей ГТС россиянам, то у нас будет и газ относительно дешёвый, и работающие трубы, и кое-какие доходы от транзита. Такова реальная альтернатива.

— Не менее смутны дела на нашем местном уровне. Часто не поймёшь, кто в какую сторону движется.

— А что здесь понимать?! Группа местечковых олигархов более двух лет боролась за власть и за возможность бесконтрольно присваивать собственность городской громады с законно избранным мэром. Последний проявил себя как не очень искусный политик. Закономерный результат — отставка городского головы, объяснение от вседозволенности и... арест зарвавшегося «мозгового центра» доморощенных путчистов. Ещё в 2005 году я говорил, что в нынешних условиях мэр должен быть прежде всего политиком, а не «хозяйственником».

— Если бы выборы 2006 года выиграли бы Вы, что бы изменилось?

— Во-первых, я не стал бы год с лишним ждать, рассуждая о том, что «худой мир лучше хорошей драки», а драку бы эту начал. Жулики и проходимцы понимают только один язык — язык силы. Я бы не стал вступать в Партию регионов. Сформировал бы компактную команду из энергичных и преданных людей, привлечь бы к себе многих чиновников, работающих в «сером доме» (большинство из них вполне приличные управленицы). Во-вторых, досрочные выборы горсовета состоялись бы не в отдалённой перспективе, о которой сейчас любят порассуждать некоторые сторонники Г.Дубенко, а одновременно с досрочными выборами парламента — в 2007 году.

— Сказать, конечно, легко...

— Сделать при наличии ума и воли — тоже. Умные люди воюют вообще-то не числом, а умением. Это некоторые полководцы ХХ века врага трупами заваливали. Да и хвальный Наполеон более численным превосходством брал. А вот действительно наш герой Суворов всегда бил много раз превосходящего противника. Есть такая наука побеждать. Она и в мирной жизни нелишняя.

Почему вся эта шайка-лейка аж кипятком писала, когда я юридический отдел возглавлял? Да потому что был я их и в хвост, и в гриву. Заставил целых девять решений отменить, включая такие ключевые, как регламенты и положение о постоянных комиссиях. Выиграл (да не в Гадюкинском райсуде, а в Высшем административном суде Украины!) сложнейшее дело против шишкевича ООО «Радуга», которое потом одна «профессиональная юристка» благополучно развалила!

— Насколько известно по городской прессе, не менее напряжёнными были «бои» на новом участке работы — вокруг Фонда коммунального имущества.

— Ещё бы. После моего прихода туда ситуация не только стабилизировалась, но и была переломлена. В.Волошинко даже элементарного отчёта боялся, как огня. Я же не только выдержал этот бой, но и так дал своим врагам на орехи, что они буквально со слезами выли,

прося Г.Дубенко убрать меня с трибуны. Но я сошёл с неё лишь тогда, когда проходимцы были морально раздавлены и прекратили гавкать в мою сторону.

— Несомненно, Вы — человек смелый и благородный. Многие честные люди нашего города удивляются, как Вы могли работать в таком окружении в течение стольких месяцев?

— Скажу честно, что после свержения Г.Дубенко у меня было желание уйти с работы. Однако я понимал, что, лишившись последней сдерживающей силы, мои оппоненты разойдутся на полную катушку. Конечно, полностью сдержать их амбиции было невозможно. Но масштабное разбазаривание бренных останков коммунальной собственности я всё же сумел предотвратить.

Главной причиной батальйон вокруг Фонда коммунального имущества было стремление членов правящей горсоветом «оранжево-голубой» коалиции убрать с поста начальника ФКИ неугодного им человека — В.Волошинко. Наличие в этом кресле «ставленника Дубенко» не давало возможности развернуть бурную деятельность по разбазариванию коммунальной собственности.

Следует отметить, что ныне сидящий на нарах В.Шишкин и пока пребывающие на воле его соратники планировали в 2009 году распродать свыше 20 объектов. В числе таких оказалось аптека, расположенная в доме № 35 по ул. Комсомольской, которая решением горсовета была включена в перечень объектов, не подлежащих приватизации. В чём же причина такой «забывчивости»? А в том, что арендует эту аптеку жена председателя постоянной комиссии по вопросам коммунальной собственности Е.Прокуратова — Л.Румянцева. Естественно, я исключил данный объект из проекта программы приватизации на 2009 год. На декабрьской сессии, когда рассматривался «приватизационный» вопрос, заинтересованные лица предпочли промолчать. Зато развили бурную деятельность, так сказать, по следам события.

20 января «комиссионеры» провели заседание, в ходе которого обрушились с яростными нападками на работников ФКИ. Разбушевавшихся «регионалов» и примкнувших к ним БЮТовца М.Узуна, вероятно, вдохновило решение И.Рудченко и Ко о назначении начальником Фонда П.Постарченко (Павел Иванович, несомненно, это «честно» заслужил, учитывая его публичные выступления против Г.Дубенко). Е.Прокуратов, К.Узун и В.Павленко, судя по составленному ими протоколу, слезами горючими рыдали по поводу того, что «нехороший» ФКИ не выполняет их великих рекомендаций, не формирует дополнительный перечень объектов, подлежащих приватизации, грозя «завалить» поступления в бюджет «в столь тяжёлое экономическое время». Кончился весь этот «плач депутатов» призывом к некому «руководству» принять меры и объявить выговоры работникам ФКИ.

В общем, озабочились наши «народные витии» «пополнением бюджета». Непонятно только, почему на сессии они выкинули из проекта перечня целых 5 объектов, по которым никаких возражений ни у кого не было? К слову, «под раздачу» попал даже однопартиец большинства «комиссионеров» — В.Василенко. «Принципиальные» ораторы напрочь забывают о пополнении бюджета и тогда, когда дело касается их самих. 25 декабря 2008 г. в ФКИ поступило письмо Измаильского межрайонного прокурора С.Кобко, возмущавшегося тем, что физические лица-предприниматели Климинченко А.Д., Румянцева Л.А., Прокуратов Е.В. и Узун М.В. «не вносят арендную плату за объекты коммунальной собственности на протяжении более чем 2-х — 4-х месяцев». Проснулся наш «страж закона», «исполненный сил». Но опять-таки захотел разбраться почему-то лишь с ... сотрудниками Фонда.

29 декабря я направил в прокуратуру ответ, в котором, помимо прочего, написал следующее: «Информация в прокуратуру по арендным отношениям готовилась Шукшиной Л.А. и контролировалась Резниченко М.П. По объяснениям Шукшиной Л.А., представление ею неполной информации **связано с тем, что упомянутые в Вашем требовании должники — физические лица-предприниматели Климинченко А.Д., Румянцева Л.А., Прокуратов Е.В., Узун М.К. «постоянно заверяли» её, что в ближайшее время «полностью рассчитываются со своим долгом», что допущенная ими задержка в расчете связана с «временными денежными затруднениями».** Так как Климинченко А.Д., Прокуратов Е.В. и Узун М.К. являются депутатами Измаильского городского совета, а Румянцева Л.А. является женой депутата Прокуратова Е.В., Шукшина Л.А., по ее словам, «попала на австралию их просьбам», чтобы «не испортить с ними отношения», «**поэтому что депутаты Прокуратов Е.В. и Узун М.К. являются членами постоянной депутатской комиссии по вопросам коммунальной собственности, которая курирует ФКИ**». Поэтому в данном случае следует говорить не столько о нарушении со стороны Шукшиной Л.А., сколько об использовании должностями-депутатами своего статуса в личных целях..»

Увы, о каких-либо прокурорских санкциях в отношении «неприкасаемых» злостных неплательщиков мне ничего не известно. Зато с моим письмом «заинтересованных лиц» явно ознакомили, что, вероятно, и стало причиной очередной вспышки «праведного» гнева.

Протокол состоявшегося 20 января заседания постоянной комиссии завершался упоминанием о направлении выписки из него И.Рудченко. Поэтому 27 января я направил ей обращение № 3-09, в котором, в частности, сказано: «У меня сложилось твёрдое мнение, что очередные нападки на ФКИ связаны со стремлением определённой группы лиц организовать ускоренную распродажу «нужным людям» объектов коммунальной собственности, в том числе и находящихся в перечне объектов, не подлежащих приватизации (например, аптеки по ул. Комсомольской), а заодно — избавиться от неугодных работников ФКИ и протащить туда своих людей.»

По большому счёту последующие действия разноцветных «коалиционеров» меня не волнуют. На сессии я как-то сказал, что не держусь за начальственное кресло.

К тому же наступает время нового этапа борьбы. Это не отступление, а перегруппировка сил.

ЭХО СОБЫТИЯ

III ОТЧЁТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ МСРСНачало работы конференции
МСРС. 5 декабря 2008 г.

5-6 декабря в Москве в Библиотеке-фонде «Русское зарубежье» прошла III Отчётно-выборная конференция Международного совета российских соотечественников (МСРС). В её работе приняли участие делегаты от 114 (из 122) членских организаций МСРС из 48 стран мира. Были рассмотрены вопросы о деятельности этой международной организации за период с 2005 г., о выборах нового руководства Совета и стратегии дальнейшего развития. Накануне конференции – 4 декабря состоялось заседание Президиума МСРС. В ходе него были утверждены кандидатуры лауреатов Почётной награды «Соотечественник года» и итоги голосования по 11 организациям-кандидатам о приёме в члены МСРС.

Утром 5 декабря конференция начала работу. По сложившейся традиции, заседание открыл Председатель Президиума МСРС П.П.Шереметев. Вёл заседания член Президиума МСРС руководитель Департамента внешнеэкономических и международных связей города Москвы Г.Л.Мурадов. С приветственными речами выступили заместитель мэра Москвы В.Ю.Виноградов, директор Департамента по делам соотечественников за рубежом МИД России А.В.Чепурин, исполнительный директор фонда «Русский мир» В.А.Никонов, представитель отдела внешних церковных связей Московской Патриархии В.А.Радаев, председатель Координационного Совета российских соотечественников А.В.Лобанов. Было оглашено приветствие председателя Совета клуба «Российский Парламентарий» А.Н.Чилингарова.

По предложению П.П.Шереметева собравшиеся почтили минутой молчания память ушедших из жизни ветеранов движения соотечественников – соучредителей МСРС В.А.Токмакова (Канада) и А.М.Ваховского (Болгария).

Руководитель организации российских соотечественников в Южной Осетии В.Н.Тасоева выразила глубокую благодарность руководству МСРС, всем российским и зарубежным организациям, принявшим участие в акции

Делегаты конференции
МСРС.

ях солидарности с южноосетинским народом, пострадавшим от военной агрессии грузинских властей, и выступила с призывом к российским властям, зарубежным россиянам и мировой общественности организовать суд над М.Саакашвили. Президиум конференции оперативно подготовил Обращение к Президенту России Д.А.Медведеву по данному вопросу, которое было одобрено участниками и принято единогласно.

С отчётом о работе МСРС в период между II и III конференциями выступил П.П.Шереметев. Он подробно рассказал о деятельности организации в 2005-2008 годах, в частности – об участии в подготовке и проведении II Всемирного конгресса российских соотечественников. С докладом контрольно-ревизионной комиссии МСРС выступил И.Ю.Андиранов. В прениях приняли участие многие делегаты конференции. Выступавшие говорили о проблемах деятельности своих организаций и МСРС в целом. Делегаты конференции одобрили работу Правления и контрольно-ревизионной комиссии.

Дискуссия была прервана печальным сообщением о кончине Патриарха Московского и всея Руси Алексия II. Участники заседания приняли текст Соболезнования в адрес Священного Синода РПЦ.

Вечером 5 декабря в гостинице «Космос» состоялась торжественная церемония вручения Почётной награды Правительства Москвы и МСРС «Соотечественник года-2008». В связи с кончиной Патриарха Алексия II она прошла без традиционного праздничного концерта, но так же душевно и тепло, как это происходило ранее. В своём приветственном слове Ю.М.Лужков особо отметил, что в 1993 году покойный Патриарх пригласил противово-

брствующие стороны за стол переговоров и спас Россию от гражданской войны. «Россиянам всех конфессий, а особенно – православным, этого человека будет не хватать. Светлой памяти ему!» – сказал мэр столицы.

Перед собравшимися в зале российскими соотечественниками, представителями Госдумы и МИД России, Правительства Москвы, другими почетными гостями Мэр Москвы Ю.М.Лужков и граф П.П.Шереметев вручили медали (Хрустальный глобус и диплом) четырем лауреатам: чемпионам Пекинской олимпиады 2008 г. О.В.Меньковой (Беларусь) и И.А.Ильину (Казахстан) – за выдающиеся спортивные достижения и большой личный вклад в пропаганду Олимпийского движения, учёному-риисту Е.Ю.Протасовой (Финляндия) – за вклад в сохранение и распространение русского языка и литературы за рубежом, председателю Российской общины Севастополя (АР Крым) Р.Ф.Телятниковой – за вклад в укрепление общественно-политических позиций российских соотечественников на Украине. По завершении официальной церемонии заместитель Председателя Президиума МСРС князь Н.Д.Лобанов-Ростовский (Великобритания) подал Ю.М.Лужкову старинную карту Москвы, изданную в Италии, а граф П.П.Шереметев передал мэру памятную награду Европейского русского альянса – бронзовую статуэтку «Похищение Европы».

Вручение почётной награды
«Соотечественник года-2008»
Р.Ф.Телятниковой.

Во второй день работы Конференции – 6 декабря – продолжились прения по вопросам повестки дня, был принят текст Постановления и избраны члены нового состава Правления (35 чел.) и контрольно-ревизионной комиссии (3 чел.).

В Правление МСРС вошли председатель Президиума П.П.Шереметев (Франция), Н.Д.Лобанов-Ростовский (Великобритания), С.П.Цеков (АР Крым), Т.А.Жданок (Латвия), М.Ю.Забелин (Азербайджан), Р.З.Закиров (Россия), Г.Л.Мурадов (Россия), Л.Н.Нисман (Германия), В.В.Пашков (Украина), Ю.Д.Пьяных (Кипр), М.Е.Райф (Израиль), В.А.Рыбаков (Латвия), Л.Г.Юрченко (Германия), Ю.З.Бунаков (Казахстан), О.Г.Горшкова (Литва), С.И.Герасимова (Узбекистан), М.А.Дадикозян (Болгария), Т.М.Дербенева (Дания), М.В.Дроздов (Китай), В.Ф.Захаров (Россия), О.С.Зацепина (США), В.И.Клименко (Республика Молдова), Т.И.Кузина (Казахстан), О.Ю.Лютиков (Украина), С.М.Молодов (Белоруссия), В.А.Москвин (Россия), И.Н.Мучкина (Австрия), О.В.Пантюхин (ЮАР), Р.А.Ризаева (Турция), Н.В.Случевский (США), Н.Н.Свентицкий (Грузия), З.Н.Соколов (Польша), А.В.Страничkin (Абхазия), Т.В.Чувилева (Италия), Ю.И.Яковенко (Армения).

В состав контрольно-ревизионной комиссии избраны председатель КРК И.Ю.Андиранов (Украина), Н.А.Достовалова (Болгария), Е.И.Силянска (Словакия).

Р.Ф.Телятникову поздравляет
председатель РДУ А.Г.Свиристов.

На заседании Правления состоялись выборы Президиума МСРС, в который вошли 13 человек. Были сформированы 8 комиссий по различным направлениям деятельности МСРС. К работе в них решено подключить руководителей членских организаций, выдвигавшихся в члены Правления, но не вошедших в него по результатам голосования. Персональный состав комиссий планируется утвердить на ближайшем заседании Президиума МСРС.

По инициативе членских организаций из Прибалтики участники Конференции направили Обращение к Председателю Европейского Парламента Хансу-Герту Петтерингу в связи предстоящими выборами в Европарламент и органы местного самоуправления, к которым власти Латвии и Эстонии не собираются допустить «неграждан», постоянно проживающих в этих странах.

Подводя итоги работы, П.П.Шереметев поблагодарил делегатов Конференции за вклад в общие успехи МСРС. Он выразил уверенность в дальнейшем успехе деятельности организации, залогом которого является системная поддержка со стороны Правительства Москвы, наработанные связи с Министерствами иностранных дел, культуры и образования России, с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, Фондом «Русский мир». Залогом успеха работы МСРС является искреннее желание самих членских организаций крепить единство Русского мира и связи соотечественников с исторической Родиной.

Пресс-служба Измаильского Пушкинского общества

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

ОБРАЩЕНИЕ

III КОНФЕРЕНЦИИ МЕЖДУНАРОДНОГО СОВЕТА РОССИЙСКИХ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ К ПРЕЗИДЕНТУ РОССИИ Д.А.МЕДВЕДЕВУ

От имени российской диаспоры за рубежом участники Конференции со всей решительностью заявляют об осуждении грузинской агрессии, которая была связана в отношении Южной Осетии и повлекла многочисленные жертвы среди наших соотечественников.

Справедливые, своевременные и адекватные действия Российской Федерации по пресечению уничтожения грузинской военизированной мирной населения этой республики – граждан России вдохнули в наших собратьев во всех уголках мира уверенность в том, что Российское государство, следя международному праву, всегда придёт на помощь и защитит своих соотечественников, где бы они ни находились.

Только благодаря Вашим решительным действиям, геноцид и этническая чистка наших соотечественников, не превратили Южную Осетию в «чистое поле», как цинично-жестоко была названа эта гнусная операция.

Тем не менее, наши зарубежные соотечественники и сограждане, которыми являются 90 % южноосетинского населения, понесли тяжелую утрату: был убит каждый десятый житель Цхинвала!

Международный совет российских соотечественников организовал сбор пожертвований для жителей Южной Осетии и призвал членские организации МСРС, всех российских соотечественников принять участие в этой важной гуманитарной акции.

Сегодня мы обращаемся к мировой общественности с призывом поддержать справедливое требование народа Южной Осетии, России и других стран, связанное с проведением суда над зачинщиком преступления в отношении наших собратьев – М.Саакашвили. В этой связи просим Вас, уважаемый господин Президент, оказать поддержку в решении этого принципиально важного для всех российских соотечественников вопроса.

Участники III Конференции Международного совета российских соотечественников

ОБРАЩЕНИЕ

К ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ЕВРОПЕЙСКОГО ПАРЛАМЕНТА ХАНСУ-ГЕРТУ ПЕТТЕРИНГУ

В 2009 г. в Латвии и Эстонии одновременно пройдут выборы в органы местного самоуправления и в Европейский парламент.

На этих выборах имеют право голосовать иностранцы – граждане ЕС, имеющие срок проживания в стране более 3-х месяцев.

В то же время, по законодательствам этих республик, в выборах в Европарламент не имеют права участвовать так называемые «неграждане», проживающие в этих государствах не один десяток лет, а порой и всю жизнь, а в органы местного самоуправления – «неграждане» Латвии. «Неграждане» составляют почти половину латвийских и эстонских национальных меньшинств и от 10 до 20 % населения этих балтийских республик. Все «неграждане» являются налогоплательщиками.

Обращаем Ваше внимание на тот факт, что количество мест от Латвии и Эстонии в Европарламенте определяется пропорционально числу их постоянных жителей. Латвия, например, 2 из 9 депутатских мандатов в Европарламент получает за счёт «неграждан».

Таким образом, серьёзно нарушается принцип свободных, равноправных и демократических выборов.

Поскольку речь идёт о выборах в Европарламент, это касается соблюдения принципов демократии в Европе.

Просим Вас найти способы международного воздействия на руководство Латвии и Эстонии для допуска «неграждан» к выборам в Европарламент и в органы местного самоуправления Латвии, а также соблюдения демократических норм и принципов, которыми руководствуется Европейский Союз.

Делегаты III Конференции Международного совета российских соотечественников – представители 122 организаций из 48 стран мира

г. Москва, 6 декабря 2008 г.

РУССКИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОВЕЛИ РЕГИОНАЛЬНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ

20 декабря 2008 г. Измаильское Пушкинское общество, Русский Союз Причерноморья и Измаильское отделение Русского Движения Украины провели ставшую уже традиционной региональную научно-практическую конференцию «Русские в Южной Бессарабии: История и современность», посвящённую 218-ой годовщине штурма крепости Измаил русскими войсками под командованием А.В.Суворова и 187-ой годовщине посещения нашего города А.С.Пушкиным. В её работе приняли участие активисты русских общественных организаций из Измаила, Измаильского, Килийского и Болградского районов. С докладами и сообщениями, посвящёнными различным проблемам культурно-исторического развития нашего региона, выступили 9 участников конференции.

Председатель Измаильского Пушкинского общества И.Ю.Андиранов подробно проанализировал современную общественно-политическую ситуацию и её влияние на реализацию национально-культурных и языковых прав граждан. Представитель Килийского отделения РДУ В.Н.Тимофеева рассказала о специфике культурного развития района. Учёный секретарь Измаильского Пушкинского общества О.И.Лабунко выступила с докладом «Творчество А.С.Пушкина в общественном сознании и культуре народов Южной Бессарабии». Другие докладчики основной упор сделали на краеведческой проблематике. По итогам конференции планируется издать сборник её материалов, который будет распространяться среди активистов русских организаций и по библиотекам Придунайского региона.

В.ЖУКОВ, председатель Измаильского отделения Русского Движения Украины

С докладом выступил И.Ю.Андиранов.
С докладом выступил И.Ю.Андиранов.

